
Rohozná
Kraj: Pardubický Okres: Svitavy

Správní obvod: Svitavy GPS souřadnice: 49.653641N, 16.407889E

Nadmořská výška: 575 m n. m. První pís. zmínka: 1349 (675 let) Katastrální výměra: 1 177 ha

Počet obyvatel: 594 PSČ: 569 72

Adresa URL: www.rohozna.cz

Současnost obce Rohozná
Obě místní části mají vlastní rybník a školu. K další občanské vybavenosti se zde řadí vodovod,
kanalizace, plynovod, rozhlas, veřejné osvětlení, obecní úřad, pošta, hasičská zbrojnice, prodejny
potravin i spotřebního zboží a několik služeb. K volnočasovým aktivitám slouží Sbor dobrovolných
hasičů, kulturní dům, veřejná knihovna, sokolovna, výletiště U háje, jezdecká stanice, rybářský
revír a pohostinství. Základní školu navštěvují děti od 1. do 5. ročníku. V 1. a 2. třídě se zde
vyučuje podle vlastního vzdělávacího programu Radostné učení, jehož nejdůležitějším úkolem je
naučit děti základním vědomostem a dovednostem, poznávat a rozvíjet vlastní schopnosti a uplatňovat je
při řešení školních i reálných situací. Dbá se na vytváření dobrých vztahů mezi žáky, na
vzájemnou spolupráci a pomoc při učení i mimo školu. Ve volném čase škola nabízí činnost v
několika zájmových kroužcích, jež mohou navštěvovat nejen její žáci, ale i děti z posledního ročníku
mateřinky, která sídlí ve společné budově. Tradičně nejpočetnější bývají kroužky informatiky a
práce na počítačích. Dále je k dispozici kroužek výtvarný, kde děti kreslí, malují a vytvářejí
drobnosti z různých materiálů, a pro nejmenší i kroužek angličtiny, kde se hrou poprvé seznamují s cizím
jazykem. Každý týden si také mohou organizovaně zařádit v tělocvičně při sportovních hrách. Žáci
pravidelně jezdí v zimě bruslit na zimní stadion do Poličky, na plavání do krytého bazénu ve Svitavách a
vždy na podzim a na jaře zkoušejí své umění v jízdě na kole na dopravním hřišti v Poličce.
Kulturní vyžití jim nabízí výlety do divadla i kina či různá vystoupení hudebníků a kouzelníků
přímo ve škole. Ve spolupráci s obecním zastupitelstvem bývá pro děti a rodiče každoročně
pořádána předvánoční besídka. Začíná obvykle rozsvícením vánočního stromu u budovy
školy a pokračuje ve společenském domě zábavou se soutěžemi, hudbou a tombolou. Školní jídelna
vaří pro děti z mateřské i základní školy, ale také pro cizí strávníky. Ti mohou obědy sníst
přímo v jídelně nebo si je odebrat do přinesených nádob, a to buď osobně nebo prostřednictvím
rozvážkové služby zajišťované sdružením Domov Bystré.
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